
   2. KORIZMENA NEDJELJA  

28. veljače 2021. 

Župa sv. Antuna Padovanskoga - PETRIĆEVAC 

EVANĐELJE (Mk 9, 2-10) 

Čitanje svetog Evanđelja po Marku 

U ono vrijeme: Uze Isus sa sobom Petra, Jakova i Ivana i povede ih na 

goru visoku, u osamu, same, i preobrazi se pred njima. I haljine mu 

postadoše sjajne, bijele veoma – nijedan ih bjelilac na zemlji ne bi mogao 

tako izbijeliti. I ukaza im se Ilija s Mojsijem te razgovarahu s Isusom. A 

Petar prihvati i reče Isusu: »Učitelju, dobro nam je ovdje biti! Načinimo tri 

sjenice: tebi jednu, Mojsiju jednu i Iliji jednu.« Doista nije znao što da kaže 

jer bijahu prestrašeni. I pojavi se oblak i zasjeni ih, a iz oblaka se začu glas: 

»Ovo je Sin moj ljubljeni! Slušajte ga!« I odjednom, obazrevši se uokolo, 

nikoga uza se ne vidješe doli Isusa sama. Dok su silazili s gore, naloži im da 

nikomu ne pripovijedaju što su vidjeli dok Sin Čovječji od mrtvih ne ustane. 

Oni održaše tu riječ, ali se među sobom pitahu što znači to njegovo »od 

mrtvih ustati«.  

Riječ Gospodnja 

DUHOVNA MEDITACIJA - Pogled 

Gospodine, daj da se moje oči mogu zaklopiti, kako bi bolje ponovno našle 

Tebe. Ali da se nikada ne odvrate od svijeta zbog toga, jer ga se plaše. 

Daj da moj pogled bude dovoljno dubok, kako bi spoznao tvoju nazočnost u 

svijetu i da se moje oči nikada ne zaklope pred ljudskom nevoljom. 

Gospodine, neka moj pogled bude trijezan i odlučan, ali neka poznaje i 

samilost, a moje oči neka budu kadre plakati. 

Michel Quoist 

 DRUGA KORIZMENA NEDJELJA - B - 28.02.2021. 

1. 

Danas su mise: 

Petrićevac - 9:00 sati. Misna nakana je za pokojnog Slavka Prosena. 

Motike - 10:30 sati. 

Vujinovići - 14:00 sati. 

2. U ponedjeljak je sv. Albin 

3. 
U utorak je sv. Janja Praška, opatica. Toga dana je i pobožnost sv. 
Anti Padovanskom na Petrićevcu sa sv. misom u 16:00 sati za 
pokojne Stipu i Jozefinu Ćurić. 

4. U srijedu je sv. Marin. 

5. U četvrtak je sv. Kazimir Poljski. 

6. 
U petak je sv. Teofil. U našoj župi toga dana je i pobožnost Križnoga 
puta s početkom u 16:00 sati, a nakon toga je sveta misa. 

7. U subotu je sv. Julijan, biskup 

8. 

U iduću nedjelju 7. ožujka na 3. nedjelju Korizme slavi se - kao i 
svake godine - Tjedan solidarnosti Hrvatskoga Caritasa s Crkvom i 
vjernicima u BiH. Ove godine će to biti u banjolučkoj biskupiji a 
domaćin je župa sv. Ante Padovanskog na Petrićevcu.  

Svečano misno slavlje u 10:00 sati će predvoditi banjolučki biskup 
mons. Franjo Komarica a propovijedat će varaždinski biskup mons. 
Bože Radoš, predsjednik Hrvatskog Caritasa. Sv. misu uživo će 
prenositi RTV HB od koga će signal preuzeti i emitirati HRT1 i 
HR1.  

Misna nakana tog dana je za pokojne Jakova i Janju Domić. 

Napominjemo kako je te nedjelje samo jedna misa u našoj župi i bilo 
bi lijepo da se svi zajedno okupimo na toj misi. 

9. 
U svojim mislima i molitvama sjetimo se svih naših dragih i milih 
pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna 
svjetlila njima! 

ŽUPNE OBAVIJESTI  

Neka vam je svima blagoslovljen  
dan Gospodnji i ugodan sljedeći tjedan! 

Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH 

Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818 
www.samostan-petricevac.org 

e-mail: f.s.petricevac@gmail.com 

LITURGIJSKA  
GODINA B 

BROJ  

54 
GODINA II. 



RAZMATRANJE NEDJELJNOG EVANĐELJA  

Susret s Isusom uvijek završava promjenom u životu, promjenom u 

postupanju. Tko je jednom okusio što znači u životu prisutnost Boga, taj više 

ništa ne treba. 

Najčešće, kada nam je na umu slušanje Boga, naše misli bježe prema 

nekakvom samostanu, sjemeništu. To je očita pogreška. 

Bog govori svakomu čovjeku, svakoga čovjeka obdaruje pozivom. Taj poziv 

je spasenje na koje smo svi pozvani. 

Da bismo čuli Boga u svojem životu, moramo se malčice namučiti, treba se 

popeti na goru. 

Bog progovara svaki dan kroz čitanu Božju riječ, kroz sakramente, kroz ljude 

koje susrećemo. 

No naše oči kao da su najčešće zamagljene time što nam nudi današnji svijet. 

Bog je bliski Bog, Bog s nama, nije to daleki Bog, nepoznat, kojega ne 

zanima čovjekova sudbina, njegov život. 

Postoji li u mom srcu mjesto na koje se može razviti šator u kojem će 

stanovati  

Živa riječ 2015. 

OSVRTI I KOMENTARI 

Dragi čitatelju, jedan korizmeni tjedan je iza nas, sa svim popratnim 

zbivanjima zbog aktualne situacije oko virusa Corona. Mi kao 

vjernici trebamo svoje pouzdanje staviti u našeg Otkupitelja i 

Spasitelja Isusa Krista. Time ćemo lakše i uspješnije nadvladati sve 

kušnje i nedaće današnjeg vremena. Želimo vam svima sretnu i 

plodonosnu ovu korizmu.  

DUHOVNA PRIČA - Čavli u  ogradi 

Bio jedan dječak koji je imao lošu narav. Da bi mu nekako pomogao, otac 

mu je dao vreću punu čavala rekavši neka svaki put kad osjeti navalu srdžbe 

ili izgubi kontrolu nad sobom zabije jedan čavao u ogradu ispred kuće. Prvo-

ga dana dječak je zabio 37 čavala u ogradu. Tijekom sljedećih nekoliko mje-

seci on je naučio kontrolirati svoj bijes i broj zabijenih čavala se smanjio. S 

vremenom je otkrio da je lakše kontrolirati svoju narav, nago zabijati čavle u 

ogradu. I tako je došao trenutak da tijekom cijelog dana nije zabio niti jedan 

čavao u ogradu. Kad je to rekao svome ocu, on mu je spremno dao drugi za-

datak. Sada je zadatak glasio: svakoga dana tijekom kojega uspije kontrolirati 

svoje ponašanje neka iz ograde iščupa jedan čavao. Dani su prolazili i jedno-

ga dana dječak je mogao reći ocu da je izvadio sve čavle. Otac ja tada uzeo 

sina za ruku i odveo ga do ograde. Rekao je: »Dobro si to učinio, sine moj, 

ali pogledaj sve te rupe u ogradi. Ograda više nikada neće biti ista. Kada u 

bijesu kažeš neke stvari, one ostavljaju ožiljak, kao što su ove rupe u ogradi. 

Možeš čovjeka ubosti nožem i izvući nož, ustrijeliti ga riječju i povući riječ, 

povrijediti ga gestom i požaliti, no poslije toga, ma koliko govorio da ti je žao 

– rane ostaju.« 

Ljudi su slabi i ranjivi. Svi nose natpis: „Čuvaj, ne tumbaj, postupaj oprez-

no.“  

Bruno Ferrero 

POUKE O VJERI 

SUDNJI DAN 

Osim posebnog suda bit će i opći sud ili sudnji dan na svršetku svijeta. Sudac 

će biti Isus Krist. Prije sudnjeg dana uskrsnut će mrtvi; bit će veliki znaci na 

svodu nebeskom. Svi će se morati suočiti s pobjedničkim Kristovim križem, 

koji će biti dobrima na spasenje i radost, a zlima na očaj i propast. 

Dobri, na desnoj strani, čut će poziv: „Dođite, blagoslovljeni Oca mojega, i 

primite kraljevstvo nebesko…“ Zli, na lijevoj strani, čut će riječi osude: 

„Idite od mene prokleti, u oganj vječni…“ Bit će sve očitovano, i znat će se 

razlog osude. 

Sve dobro bit će nagrađeno, sve zlo kažnjeno. Što ne može učiniti zemaljska 

pravda to će učiniti Božja pravda za svu vječnost! Tko god propada svojom 

krivnjom propada, jer Bog nam hoće vječnu sreću i daje nam za to svoju 

pomoć. Grešnički život ni ovdje na zemlji ne može potpuno usrećiti čovjeka, 

a osim toga to je put u vječno prokletstvo. „Što koristi čovjeku ako cijeli 

svijet dobije, a dušu svoju izgubi!“, upozorava Isus Krist.  Stvoren sam za 

nešto mnogo uzvišenije negoli je ova zemlja! Na to treba misliti. Na tom putu 

k Bogu vodi nas kao dobra majka Crkva Kristova. 

Iz knjižice Kršćanski nauk 

 


